



20 апреля читальный зал межпоселенческой центральной библиотеки был полон, 70 человек пришли послушать и почитать произведения нашего талантливого земляка Александра Сундукова. Собрались в этот вечер все те, кто помнит, любит и знает его поэзию и прозу: родственники, одноклассники, друзья и те, кто ещё не был знаком с поэтическими и прозаическими работами выпускника Московского литературного института им. Максима Горького.



«Его творчество достойно похвалы, его лирика образная, искренняя; он молод, горяч, талантлив, полон добросердечности. Александр Сундуков жил по своим законам красоты» – так писал о творчестве поэта в предисловии единственно изданного по инициативе одноклассников Александра сборника «Спелая искра костра», балаковский поэт Анатолий Седов. Этот сборник уже является библиографической редкостью, но в краеведческом фонде межпоселенческой центральной библиотеки он есть.



Стихи и прозу из этого сборника в этот вечер замечательно читали гимназисты 10 А класса, Нина Зверева, Сергей Должиков, Людмила Савенко, Марат Багров, который был инициатором и ведущим вечера памяти.

Музыкальная часть вечера-портрета «Александр Сундуков. Чтобы помнили» была великолепно представлена талантливыми учащимися и замечательными преподавателями школы искусств №4. Громкие аплодисменты вызвало выступление вокальной группы «Шарм», которые поделились весенним настроением, исполнив в заключение вечера песню «Приходит время» (руководитель Н.В. Шалаева).

